Ceské vysoké uceni technické v Praze

Fakulta stavebni
Katedra technickych zarizeni a budov

Priloha C. 1

Stanoveni mnozstvi vzduchu
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1 Uvod

V této kapitole se zabyvam stanovenim mnozstvi pfivadéného a odvadéného vzduchu pro
jednotlivé mistnosti.

Jednotlivé mistnosti jsou vétrany bud rovnotlace, pretlakové, nebo podtlakové, ale v ramci
celého podlazi je vétrani vidy rovnotlaké. Dvere mezi pretlakovymi a podtlakovymi mistnosti
jsou vZdy opatfeny provétravaci mrizkou. Timto zplsobem lze minimalizovat infiltraci
venkovniho vzduchu skrz obalku budovy.

Pfi stanoveni mnozstvi vzduchu jsem vychazel zejména z:

- pfilohy Z1 CSN EN 15665

Pozadavek Trvalé vétrani Narazové vétrani
(prutok venkovniho vzduchu) (pritok odsavaného
vzduchu)
Intven'zn,a Davka venkovniho vzduchu na Kixchme: [ Koupeiny [ WC
vétrani osobu [ 3/h] [ 3/h] [ 3/h]
m m m
(h] [m3/(h-os)]
Minimalni hodnota 0,3 15 100 50 25
D .
oporucena 0,5 25 150 90 50
hodnota

tabulka 1: Doporuéené mnoZzstvi vzduchu [1]

- vyhlasky ¢. 410/2005 Sb.

Typ prostoru Vyména vzduchu [m3.h1]
Ucebny 20az30na1zdka
Télocviény 20az90na 1 zdka*
Satny 20 na 1 zéka

Umyvarny 30 na 1 umyvadlo

Sprchy 150-200 na 1 sprchu

50 na 1 kabinu

Zachod
y 25 na 1 pisodr

* s ohledem na vyuZziti télocvicny

tabulka 2: Doporucené mnoZstvi vzduchu pro télocvi¢nu [2]
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2 Nadzemni podlazi
Objekt ma vsechna nadzemni podlazi shodné dispozice. Tudiz mnozZstvi vzduchu zde stanové,

plati pro vSsechny nadzemni podlazi (1.NP — 6.NP).

2.1WC

Oznaceni mistnosti: 1.08, 1.34
Mistnost se nachazi na podlazi 2x (na Severni a Jizni strané)

Zatizovaci predméty mistnosti: |
- 5x klozet — 50 m3/h/kus k0% & i b A A L &
- 4x pisodr — 25 m3/h/kus :
- 1x umyvadlo — 30 m3/h/kus

|
]

Celkem mnozstvi vzduchu na 1 mistnost:
Viwc = 5%50 + 4*25 + 1*30 = 380 m3/h
Viwc =380 m3/h

Celkem mnozstvi vzduchu na obé mistnosti:
Vwc = 760 m3/h (podtlakové vétrani)

2.2 Chodba k WC

Oznaceni mistnosti: 1.07, 1.33
Mistnost se nachazi na podlazi 2x (na Severni a Jizni strané)

Bézné se do chodby privadi mnozstvi vzduchu v fadech desetin objemu mistnosti za hodinu
(n=0,15-0,4 h'!). V tomto pfipadé ale do mistnosti pfivedeme vice vzduchu, abychom docilili
rovnotlakého vétrani v ramci celého podlazi.

Celkem mnozstvi vzduchu na 1 mistnost:
V1chwe =250 m3/h

Celkem mnoiZstvi vzduchu na obé mistnosti: N‘m%\ /;F
Vehwe = 500 m3/h (pretlakové vétrani)




2.3 Kuchyné

Oznaceni mistnosti: 1.09, 1.35
Mistnost se nachazi na podlazi 2x (na Severni a Jizni strané)
Vybaveni mistnosti: 1x umyvadlo, 2x elektricky varit 1000W, mikrovinna trouba 1000W

Celkem mnozZstvi vzduchu na 1 mistnost: J % F -
Vl,kuch = 90 m3/h - v 4 oy b Oy A gy {0y 4 (v Ay b gy 4 (h l:_
| o= L1ng 1L ar o 11 ar ¥ ar ar
Celkem mnozstvi vzduchu na obé mistnosti: ===
Viwen. = 180 m*/h (podtlakové vétrani) e\
2.4 Koupelna

Oznaceni mistnosti: 1.06, 1.32
Mistnost se nachazi na podlazi 2x (na Severni a Jizni strané)

Zatizovaci predméty mistnosti:
- 3xsprcha— 150 m3/h/kus
- 6X umyvadlo - 30 ms/h/kus (18} m 0N (11} m (183 i 41} (11}

Celkem mnozstvi vzduchu na 1 mistnost:
V1,koup = 3*150 + 6*30 = 630 m?/h A
Vl,koun =630 m3/h

Celkem mnozstvi vzduchu na obé mistnosti:
Vioup = 1260 m3/h (podtlakové vétrani)

2.5 Sklad
Oznaceni mistnosti: 1.05 v L L ko Ltv L |y L n J%égj ow
PFedbéZm’/ navrh: n=0,2 h_l 111 1 LJILJ 18 10 11

V=36,9m3

V=36,9*0,2=7,4m3/h --->ndvrh: Vsuad = 10 m3/h (rovnotlaké vétrani)



2.6 Hlavni chodba

Navrh mnozstvi vzduchu je obdobny jako v kapitole 1.2.
Vétsim privodem vzduchu se dorovnava prebytek
odvadéného vzduchu.

Vchodba = 1700 m3/h (pFetlakové vétrani)

2.7 Pokoje

Oznaceni mistnosti: 1.10-1.28, 1.36 - 1.54
Trvale obytné mistnosti. DvoullGzkové pokoje, proto ve vypoctu uvazuji doporu¢enou
vymeénu vzduchu pro 2 osoby. Celkem je na podlazi 38 pokoju.

Pocet osob: Nosob = 2
Doporucéena vyména vzduchu: Vosoba,dop = 25 m3/h/osoba
Ndop = 0,5 V [h1]
Objem mistnosti: V=37,16 m3 ‘I [ [l‘;w E"}Eﬂl
Vyména vzduchu dle po&tu osob: 50 m3/h ; ”i |
Vyména vzduchu dle objemu mistnosti: 18,58 m3/h

Vysledna vyména vzduchu:
Pro jeden pokoj: V1,p0koj = 50 m3/h
Pro viechny pokoje: Vpokej= 1900 m3/h (rovnotlaké vétrani)

2.8 Spolecenska mistnost/vratnice

Oznaceni mistnosti: 1.10-1.28, 1.36 - 1.54
Mistnost, ve které se muze schazet vice lidi, ale nepravidelné.

Navrhovana vymeéna vzduchu: RO
Vuratnice = 100 m3/h (rovnotlaké vétrani) H-[l”w jn i L ]rH c'_l_uiﬂj‘

e [ T




2.9 Tlakoveé zény vétrani

- Pretlakové vétran
Rovnotlaké vétrani N (

[ podtiakové vétrani




2.10 Vysledna tabulka mnozstvi vzduchu

Mnozstvi vzduchu - 1.NP
Cislo Nzev mistnosti Pfivod vzduchu | Odvod vzduchu
mistnosti [m3/h] [m3/h]

1.01 Vratnice 100 100
1.02 Schodisté 0 0
1.03 Chodba 1700 0
1.04 Vytah 0 0
1.05 Sklad 10 10
1.06 Koupelna 0 630
1.07 Chodba 250 0
1.08 wWC 0 380
1.09 Kuchyné 0 90
1.10 Pokoj 01 50 50
1.11 Pokoj 02 50 50
1.12 Pokoj 03 50 50
1.13 Pokoj 04 50 50
1.14 Pokoj 05 50 50
1.15 Pokoj 06 50 50
1.16 Pokoj 07 50 50
1.17 Pokoj 08 50 50
1.18 Pokoj 09 50 50
1.19 Pokoj 10 50 50
1.20 Pokoj 11 50 50
1.21 Pokoj 12 50 50
1.22 Pokoj 13 50 50
1.23 Pokoj 14 50 50
1.24 Pokoj 15 50 50
1.25 Pokoj 16 50 50
1.26 Pokoj 17 50 50
1.27 Pokoj 18 50 50
1.28 Pokoj 19 50 50
1.29 Schodisté 0 0
1.32 Koupelna 0 630
1.33 Chodba 250 0
1.34 wWC 0 380
1.35 Kuchyné 0 90
1.36 Pokoj 20 50 50
1.37 Pokoj 21 50 50
1.38 Pokoj 22 50 50




1.39 Pokoj 23 50 50
1.40 Pokoj 24 50 50
141 Pokoj 25 50 50
1.42 Pokoj 26 50 50
1.43 Pokoj 27 50 50
1.44 Pokoj 28 50 50
1.45 Pokoj 29 50 50
1.46 Pokoj 30 50 50
1.47 Pokoj 31 50 50
1.48 Pokoj 32 50 50
1.49 Pokoj 33 50 50
1.50 Pokoj 34 50 50
1.51 Pokoj 35 50 50
1.52 Pokoj 36 50 50
1.53 Pokoj 37 50 50
1.54 Pokoj 38 50 50

Celkem: 4210 4210




3 Podzemni podlazi

3.1 Chodba sklady 1

Oznaceni mistnosti: 0.02 ‘ : %ﬁﬁ _ l - L e H
n=0,2 h't \J
V =288,22 m3

Vchodba = 60 m3/h (rovnotlaké vétrani)

3.3 Technicka mistnost

Oznaceni mistnosti: 0.04 Hi i_l'"[_ d Caaans ! M
Viech = 200 m3/h (rovnotlaké vétrani) |- 1 D

3.4 Sklady

Sklady lozniho préadla, ndbytku, hygienickych potieb a dalsSich vybaveni objektu. Ve vsech
skladech je navriena vyména vzduchu alespori 0,2 h! jako rovnotlaké vétrani.

HE . T

0.05 \
-

Vmistnosti = 37,72 m3
V = Vmistnosti ¥0,2 = 7,54 m3/h ---> ndvrh: Vo,0s = 10 m3/h (rovnotlaké vétrani)

0.06
Vmistnosti = 37,83 I"ﬂ3
V =7,57 m3/h ---> navrh: Vo.06 = 10 m3/h (rovnotlaké vétrani)

0.07
Vmistnosti = 76,56 m3
V = 15,31 m3/h ---> ndvrh: Vo,07 = 20 m3/h (rovnotlaké vétrani)

0.08
Vmistnosti = 76,56 I"ﬂ3
V =15,31 m3/h ---> navrh: V.08 = 20 m3/h (rovnotlaké vétrani)

0.09
Vmistnosti = 76,56 m3
V = 15,31 m3/h ---> ndvrh: Vo.09 = 20 m3/h (rovnotlaké vétrani)
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0.10
Vmistnosti = 192,07 m3

V = 38,41 m3/h ---> ndvrh: Vo.10 = 40 m3/h (rovnotlaké vétrani)

0.11
Vmistnosti = 153,21 m3

V =30,64 m3/h ---> ndvrh: Vo.11 =35 m3/h (rovnotlaké vétrani)

3.5 Posilovna

MnoZstvi pfivadéného vzduchu na osobu je prevzato z vyhldsky ¢. 410/2005 Sb., kde je

doporuéena hodnota 90 m3/h éerstvého na Zaka. Stejnd hodnota je doporucovéna z nafizeni
vlady ¢. 361/2007 Sb. pro zaméstnance vykonavajiciho praci zafazenou do tfid IVa, IVb (tézka

prace).
Vosoba = 90 m3/h

3.5.1 0.12 Maly aerobni sal

Oznaceni mistnosti: 0.12

MnoZstvi vzduchu na osobu: Vosoba = 90 m3/h
Kapacita mistnosti: Nosob = 6
Potreba Cerstvého vzduchu pro mistnost:

Vo0.12 = Nosob * Vosoba
Vo.12=6 *90

.1

1S

Vo.12 = 540 m3/h (rovnotlaké vétrani)

3.5.2 0.13 Posilovna

Oznaceni mistnosti: 0.13

MnoZstvi vzduchu na osobu: Vosoba = 90 m3/h
Kapacita mistnosti: Nosob = 24
Potreba Cerstvého vzduchu pro mistnost:

V0.13 = Nosob * Vosoba
Vo.13=24 * 90

T
L

[=1

L HE

-

Vo.13 = 2160 m3/h (rovnotlaké vétrani)
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3.5.2 0.18 Velky aerobni sal

Oznaceni mistnosti: 0.18

Mnozstvi vzduchu na osobu: Vosoba = 90 m3/h %%M F
Kapacita mistnosti: Nosob = 10 | o R Ml
Potfeba cerstvého vzduchu pro mistnost: ; LE_%‘ o] s ool o ']
V0.18 = Nosob * Vosoba I%\M
Vo.1s =10 * 90

Vo.18 = 900 m3/h (rovnotlaké vétrani)

3.6 Chodba posilovna

Oznaceni mistnosti: 0.17
ZpUsob navrhu obdobny jako v kapitole 1.2. Je zde vyssi mnozZstvi privadéného vzduchu, nez
je nutné, aby bylo dosazeno rovnotlakého vétrani v rdmci celého podlazi.

Vchodba = 920 m3/h (pfetlakové vétrani)

R
\J

3.7 Solarium

Oznaceni mistnosti: 0.19

Pocet osob: Nosob = 2

Doporucena vymeéna vzduchu: Vosoba,dop = 25 m3/h/osoba
Ndop = 0,5 V [h1]

Objem mistnosti: V=33,00 m? e M

Vyména vzduchu dle po&tu osob: 50 m3/h A -
Vyména vzduchu dle objemu mistnosti: 16,50 m3/h ; %é—%l v

Vsolarium = 50 m3/h (rovnotlaké vétrani)
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3.8 Masérna

Oznaceni mistnosti: 0.20
Pocet osob: Nosob = 2
Doporucena vyména vzduchu:

Vosoba,dop = 25 m3/h/050ba
Ndop = o5V [h_l]

Objem mistnosti: V =38,63 m3
Vymeéna vzduchu dle poctu osob: 50 m3/h
Vyména vzduchu dle objemu mistnosti: 19,31 m3/h

g

Vmaserna = 50 m3/h (rovnotlaké vétrani)

3.9WC

Oznaceni mistnosti: 0.21, 0.22, 0.24, 0.29

V prostorach posilovny se nachazi 2x panské WC a 2x damské WC. Vybaveni kazdého WC je

1x klozet.

Zatizovaci predméty v jedné mistnosti:

o

o N o
\

]

- 1x klozet = 50 m3/h/kus

A H

T

Celkem mnozstvi vzduchu na 1 mistnost:
V1,wc =50 m3/h

Celkem mnozstvi vzduchu na vSechny 4 mistnosti:
Vwc = 200 m3/h (podtlakové vétrani)

3.10 Sprchy muzi

==

Oznaceni mistnosti: 0.30

Zarizovaci pfedméty v mistnosti:

_ B

- 3xsprcha— 150 m3/h/kus %\ /

- 3x umyvadlo — 30 m3/h/kus
Celkem mnozstvi vzduchu pro mistnost:

Vsprchy musi = 3*¥150 + 3*30 m3/h
Vsprchy muzi = 540 m3/h (podtlakové vétrani)
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3.11 Sprchy Zeny

Oznaceni mistnosti: 0.32 : ]
Zafizovaci pfedméty v mistnosti: T %é %‘ “

S

- 3xsprcha— 150 m3/h/kus =
Celkem mnozZstvi vzduchu pro mistnost:
Vsprchy Zeny = 450 m3/h (podtlakOVé Vétra,nll)

3.12 Umyvarna zeny

Oznaceni mistnosti: 0.25
Zatizovaci predméty v mistnosti:

- 4x umyvadlo — 30 m3/h/kus i %é_%’

Celkem mnozZstvi vzduchu pro mistnost:
Vsprchy Feny = 120 m3/h (podt|ak0Vé Vétra’nl’)

3.13 Satna

Oznaceni mistnosti: 0.27, 0.28

Jednd se o dveé Satny (Zeny a muzi).

V mistnostech je zvoleno pretlakové vétrani, aby bylo dosazeno lepsiho poméru mezi
celkovym pretlakem a pod tlakem na podlazi.

Celkem mnozZstvi vzduchu pro 1 mistnost: Bl u H
Vi,sprchy zeny = 200 m3/h (podtlakové vétrani)

.
I

Celkem mnozstvi vzduchu pro obé mistnosti:
Vsprehy seny = 400 m3/h (podtlakové vétrani)

3.14 Uklidova mistnost

Oznaceni mistnosti: 0.23
Mistnost urcena pro skladovani potreb pro uklid. = \T -
Navrzena vyména vzduchu 10 m3/h podtlakové. é—g‘

yan

Vikid = 10 m3/h (podtlakové vétrani)

14



3.15 Sklad

Oznaceni mistnosti: 0.15 %EJ ’;——
s S N s N

Skladovani vybaveni posilovny. p
Pfedbézny navrh: n=0,2 h? M
V =66,67 m3

V =66,67 * 0,2 =13,34 m3/h ---> navrh: Vsxad = 15 m3/h (rovnotlaké vétrani)

3.16 Tlakové zény vétrani

] 0 0 ] i
n i ] i L
0 0] 1] 1] 0 0
0 a = 0 0 0 0 0 0 0
) — — iy — i — —_———c—2 =
IL If \} =
[ pretiakové vétrani N (

eru E Rovnotlaké vétrani
- Podtlakové vétréni
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3.17 Vysledna tabulka mnozZstvi vzduchu

Mnozstvi vzduchu - 1.PP
Cislo NZzev mistnosti Pfivod vzduchu | Odvod vzduchu
mistnosti [m3/h] [m3/h]

0.01 Schodisté 0 0
0.02 Chodba sklady 60 60
0.03 Vytahova Sachta 0 0
0.04 Technicka mistnost 200 200
0.05 Sklad 10 10
0.06 Sklad - Cistici potreby 10 10
0.07 Sklad - Cisté pradlo 20 20
0.08 Sklad - Spinavé pradlo 20 20
0.09 Sklad - lGzkoviny 20 20
0.10 Sklad 40 40
0.11 Sklad 35 35
0.12 Maly aerobni sal 540 540
0.13 Posilovna 2160 2160
0.14 Vchod hlavni 0 0
0.15 Sklad 15 15
0.16 Vchod sluzebni 0 0
0.17 Chodba 920 0
0.18 Velky aerobni sal 900 900
0.19 Solarium 50 50
0.20 Masérna 50 50
0.21 WC muii 0 50
0.22 WC Zeny 0 50
0.23 Uklidova mistnosti 0 10
0.24 WC Zeny 0 50
0.25 Umyvarna Zeny 0 120
0.26 Sprchy Zeny 0 450
0.27 Satna Zeny 200 0
0.28 Satna muzi 200 0
0.29 WC muZi 0 50
0.30 Sprchy muzi 0 540

Celkem: 5450 5450
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4 Zdroje

[1] https://vetrani.tzb-info.cz/vnitrni-prostredi/9595-hygienicke-pozadavky-na-vnitrni-
prostredi-staveb
[2] https://vetrani.tzb-info.cz/vnitrni-prostredi/9595-hygienicke-pozadavky-na-vnitrni-
prostredi-staveb
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